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CKONMbKO MUHYT
B 3 yacax?

180 MUHYT




Ecnv B 12 yacoB HOUYMU
naeT AoXAb, TO MOXHO N
yepe3 72 yaca oxXupaTtb

-. CONTHeYHYyo noroay?
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[1Boe urpanu B LLaxmaTthbl
2 Yyaca. CKonbKo YacoB
urpan Kaxabin?

2 yaca

—




Cenyvac 6 yacoB Beuvepa.
Kakaa 4yacTb CyTOK
npowna?
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Yacbl ObLIOT OAVH pa3
KaXkable nonyaca.
CKonbKo pa3 npooObLIoT
Yachbl 3a oAHU CYTKN?




B ceMbe y KaXaoro us3
lecTn opaTbeB eCTb
no cectpe. CKoONnbKoO

AeTen B 3TON ceMbe?

7 neTen
—




3aulbl NUNAT OpeBHO.
OHu yxe caenanun 12
pacnunoB. CKONbKO
nony4vymnocb YypobakoB?




CKOnbKoO nony4yuTcs
NEeCATKOB, ecrin 2 AecsATKa
YVMHOXWUTb Ha 3 AecATKa?
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Y MapuHbl ogHoO Uenoe

A0NM0OKO, ABe NOJNTIOBUHKM

N YeTbipe YeTBEePTUHKM.
CKonbko AbNoK y

d Tpu A6noka
.
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Tpu Kypuubl 3a 3 gHA
cCHecnu 3 Anua.
CKONbKO AANUL, CHeCyT
12 Kyp 3a 12 oHen?

48 AUL
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CyactTnuebin
crnyJvau

L
500 6annos
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KakoB pocCT
NIOMMOBOYKN?

aArnumM=2,54cm
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[19Tb CTOroB U ceMb

CTOIroB
N3 CBE3MU U CHOXUE &
BMecTe. CKONbKO




Tpu nacTo4yku BbineTenn
N3 OOQHOWN TOUKM, ;
~— = Korga oHu oyayT ooty
B OOHOMU NMNJTOCKOCTU?
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B niobon MOMEHT
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Man 30N0THUK,
Aa gopor. Yemy
paBeH 30NTOTHUK?

3O0NMOTHUK=4 3 I.
—




B ApeBHOCTU TaKoro TepMuHa
He Obino. Ero BBen B 17 Beke
dopaHLy3CKUN MaTeMaTUK

®PpaHcya Buer,
B nepeBoAe C NaTUHCKOro oH
O3Ha4yaeT «cnuua Konecay.
Y10 3TO?
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